
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА
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Про роботу відділу та закладів освіти щодо виконання
«Програми перспективного розвитку «Освіта міста Кривого Рогу»

на 2013-2015 роки» в частині формування інтелектуального
потенціалу обдарованих дітей

Заслухавши інформацію відділу освіти виконкому районної у місті ради
про роботу відділу та закладів освіти щодо виконання «Програми
перспективного розвитку «Освіта міста Кривого Рогу» на 2013-2015 роки» в
частині формування інтелектуального потенціалу обдарованих дітей, районна у
місті рада відмічає, що відділом освіти, загальноосвітніми, позашкільними
навчальними закладами створено умови для розвитку інтелектуальних
здібностей дітей.

У районі функціонує вісім закладів нового типу: одна гімназія, два ліцеї,
чотири спеціалізовані школи, один навчально-виховний комплекс
«загальноосвітня школа – ліцей». У них навчається 5365 учнів, що становить
40% від загальної кількості контингенту дітей. Проводиться робота з розвитку
мережі класів з поглибленим вивченням предметів. Кількість таких класів
зросла з 38 у 2010 році до 60 у 2013 році, відповідно збільшилась кількість
предметів, що вивчаються поглиблено з восьми у 2010 році до 13 у 2013 році. З
метою системної підтримки і розвитку обдарованої учнівської молоді у школах
району учні десятих – одинадцятих класів щорічно стовідсотково охоплені
профільним навчанням. Для реалізації запитів учнів щодо розвитку обдарувань,
нахилів до інтелектуальної діяльності у навчальних закладах працюють
факультативи, курси за вибором.

Формування інтелектуального потенціалу обдарованих дітей
здійснюється засобами позашкільної освіти через роботу гуртків з технічної
творчості, наукових та пошукових досліджень. У 2013 році у восьми таких
гуртках навчається 315 дітей.

Відділом освіти виконкому районної у місті ради особлива увага
приділяється підготовці педагогічних кадрів  до роботи з обдарованими
учнями. З цією метою організовано роботу опорного закладу з питань розвитку
інтелектуально обдарованих дітей на базі Криворізької гімназії № 91, районної
школи успіху обдарованої дитини на базі Криворізького навчально-виховного
комплексу № 35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний
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ліцей «Імпульс», районної творчої лабораторії «Крок до успіху» на базі
Криворізької спеціалізованої школи № 107.

Заклади освіти співпрацюють з профільними організаціями, установами,
вищими навчальними закладами. У 2013 році 240 учнів з 17 закладів освіти
району взяли участь в установочній сесії Дніпропетровського відділення Малої
академії наук України, 5 учнів – у обласних літніх профільних школах. Чотири
заклади співпрацюють з Інститутом обдарованої дитини при академії
педагогічних наук України, 23 заклади мають довгострокові угоди з вищими
навчальними закладами міста.

Над виявленням інтелектуальної обдарованості активно працюють
практичні психологи, соціальні педагоги, вчителі. Ведуться моніторинги
особистісного розвитку обдарованих дітей. Організовано роботу з батьками
обдарованих дітей: здійснюються діагностичні заходи, консультування,
просвітницька діяльність.

Для забезпечення можливості самореалізації обдарованих дітей на
районному рівні традиційно проводяться районні олімпіади з базових
дисциплін, районні етапи Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра
Яцика, Міжнародного конкурсу ім. Т. Шевченка, районні інтелектуальні
змагання «Віче розумників», «Світ без кордонів», «Історія поруч», «Юні
архімеди», «Нащадки Ньютона», конкурси анімаційних робіт «Аніграфьонок»,
«Саксаганський район очима дітей», «Web-дизайн», турнір «Що? Де? Коли?».

Учні 5-11 класів закладів освіти району щорічно беруть участь у
Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, збільшується кількість
переможців. Кількість призерів міського етапу олімпіад зросла з 56 у 2011-2012
навчальному році до 75 у 2012-2013 навчальному році, відповідно збільшилась
кількість призерів Всеукраїнського етапу олімпіад з одного у 2011-2012
навчальному році до трьох у 2012-2013 навчальному році. Якісною є підготовка
до предметних олімпіад учнів початкових класів. Три роки поспіль команда
четвертих класів району посідає перше місце на міських предметних
олімпіадах.

У закладах функціонує 17 наукових товариств, що об’єднують 1222 учні.
У 2013 році переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту
наукових робіт Малої академії наук стали 17 учнів шкіл району. За міським
рейтингом результативності в обласному етапі конкурсу Саксаганський район
посідає ІІ місце.

Щорічно збільшується відсоток учасників Міжнародних та
Всеукраїнських учнівських інтерактивних конкурсів «Кенгуру», «Левеня»,
«Соняшник», «Російське ведмежа», «Бобер», «Лелека», «Олімпус»,
«Мультітест», «Еврика», «Дистанційний олімп».

Здійснюється підтримка інтелектуально обдарованої молоді. За рахунок
бюджетних та позабюджетних коштів обдаровані школярі відзначаються
путівками в оздоровчі табори «Артек», «Молода гвардія», «Перлина
Придніпров’я», «Слава», «Альбатрос», отримують відзнаки, премії, стипендії
різного рівня.

З метою підвищення престижу інтелектуальної праці в дитячому
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середовищі в районі щорічно організовується новорічне свято для обдарованих
учнів 1-5 класів, урочистий прийом голови районної у місті ради для
випускників, нагороджених золотими медалями «За високі досягнення у
навчанні», срібними медалями «За досягнення у навчанні».

Разом з тим залишаються актуальними проблеми нормативно-правового,
науково-методичного та матеріального забезпечення дослідно-експерименталь-
ного напрямку позашкільної освіти. Досягнення належного рівня роботи
навчальних закладів ускладнюється  відсутністю якісного обладнання для
проведення учнівських досліджень. Значної уваги потребують питання
розширення механізмів соціальної підтримки та матеріального заохочення
обдарованих учнів та їх наставників, популяризації науки та підвищення
престижу інтелектуальної праці в дитячому середовищі.

Виходячи з вищезазначеного,  керуючись рішеннями Криворізької міської
ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі  повноважень районних
у місті рад та їх виконавчих органів», від 28 грудня 2012 року № 1584 «Про
затвердження Програми перспективного розвитку «Освіта міста Кривого Рогу»
на 2013-2015 роки» районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Інформацію «Про роботу відділу та закладів освіти щодо виконання
«Програми перспективного розвитку «Освіта міста Кривого Рогу» на 2013-2015
роки» в частині формування інтелектуального потенціалу обдарованих дітей»
взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо реалізації «Програми перспективного
розвитку «Освіта міста Кривого Рогу» на 2013-2015 роки» в частині
формування інтелектуального потенціалу обдарованих дітей (додаються).

3. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.) організувати виконання заходів в
установлені строки.

4. Рекомендувати керівникам загальноосвітніх, позашкільних навчальних
закладів забезпечити виконання заходів своєчасно та в повному обсязі.

5. Контроль роботи за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань освіти та науки (Подкопаєва І. В.) та заступника
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради
Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати у І кварталі
2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


